

## В чем различие связи сосуда с дающим и с ближним?

Автор: Евгений  
03.05.2010 22:40 -

---

Смотри когда Господь воскрес, а это уже связь с Отцом, он дал своим ученикам Святого духа. А это, можно сделать только после прохождении бины. А ее проход говорит о обрезании в сердце, которое теперь как святое. Этим действием он их связал через себя с ним как с ближних. А потом поставил их с права на шавуот или пятидесятый день.

И уже сверху они получили Святого духа на прямую. Потому что уже была связь с Отцом через Сына из бесконечности. Так и сказано о получении без меры Святого духа. Первый раз он сделал их дающими сосудами, а второй уже как получающие для отдачи. Это уровень ЗА дающий, как мужская сторона с права. Об этом и говорит писание, по поводу языков огня на ихних головах. В отражённом виде с двух сторон проявляется свет хохма как буква юд. А после этого они пошли раскрывать всем Спасителя, потому что, уже имели каждый свою голову, то есть знания и разум. А кто принимал через них все, что они говорили лицом к лицу, так же по такому же принципу получали Святого духа сверху вниз. И этим уже были, как новые сосуды для Царствия. А то что, после пошел уход в религию и всего не связанного Святым духом, это уже не от них. Всех Благ.